# 

中国企业联合会、中国企业家协会 20日在安徽合肥发布"2023中国企业 500强",榜单以2022年企业营业收入 为入围标准,264家制造业企业上榜, 比上年增加8家,连续第三年保持增

榜单显示,今年"500强"入围门槛 为469.98亿元,较上年提高了23.73亿 元,国家电网、中国石油、中国石化位列 前三;上榜企业中,营业收入超过千亿 元的企业数量增至254家,其中有16 家企业的营业收入超过了万亿元。

# 

### 新方法可预测孕妇 怀孕早期先兆子痫

以色列理工学院近日发布公报说, 该院研究人员发现新的生物标志物可 在孕妇怀孕早期预测先兆子病。

先兆子痫是指孕妇在妊娠20周以 后出现高血压和蛋白尿等情况,它易发 展为子痫,使孕妇出现不明原因的抽 搐,严重时可导致孕妇死亡。该病还会 影响胎儿生长发育,造成胎儿出生时体 重较轻、早产甚至死亡。

公报说,胎盘为胎儿提供氧气、营 养、免疫保护和激素等,并清除其体内 废物。研究人员对患有先兆子痫孕妇 所有类型胎盘细胞的变化进行了研究, 并比较了妊娠早期毒性胎盘与无毒性 胎盘之间的差异,以及妊娠晚期胎盘与 正常妊娠胎盘之间的差异。

研究发现,先兆子痫患者在妊娠早 期,所有类型胎盘细胞的遗传调控都遭 到广泛破坏。

同时,胎盘中免疫因子过度活跃, 还出现了炎症迹象。研究认为,这些生 物标志物可用于开发出血液检测或其 他诊断工具,以非侵入性的医学手段尽 早发现先兆子痫症状,保障孕妇和胎儿 的健康状况。

### 秒 发布 》》》》》》》》》

## 近4个月超1200名苏丹儿童 因疑似麻疹和营养不良死亡

联合国难民署19日发布的数据显 示.5月15日至9月14日, 苏丹9个难 民营共计超过1200名5岁以下儿童因 疑似麻疹和重度营养不良死亡。

联合国难民署当天在官网发布报 告说,同期苏丹其他地区共计上报逾 3100 例疑似麻疹病例、超过500 例疑 似霍乱病例,此外多地暴发登革热和疟

今年4月15日,苏丹武装部队与快 速支援部队之间爆发武装冲突,战火集 中在首都喀土穆和苏丹南部达尔富尔 地区。经国际社会斡旋,双方多次达成 短暂停火,但都未能持续。

持续数月的战火导致严重伤亡,迫 使数百万苏丹人逃离家园。联合国秘 书长苏丹问题特别代表福尔克·佩尔特 斯本月13日发布的数据显示,至少 5000人在冲突中丧生,超过1.2万人受 伤。按照佩尔特斯说法,实际伤亡人数 可能更多。联合国8月数据显示,冲突 导致500多万人流离失所,其中100万 

#### (本版稿件除署名外均据新华社)

#### **沙 亚运**

#### 杭州亚运会火炬传递活动在杭州落幕

20日,杭州第19届亚运会火炬传递活动最后一站在杭州举行。 传递进入杭州奥体中心的圣火,将在23日的开幕式上点燃主火炬。

杭州站的火炬传递共有203棒火炬手参与,路线主题为"锦绣繁 华新天堂"。在位于杭州城市阳台的起跑点,第一棒火炬手、羽毛球运 动员陈雨菲高擎火炬,昂首阔步开启了全程约11.4公里的接力传递。

火炬传递活动8日在杭州西湖启动,随后在湖州、嘉兴、绍兴、宁 波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等浙江省内10个设区市完成传 递,期间经过2000余人的接力相传,总路程达110.11公里。

12时20分许,火炬传递杭州站收火仪式在杭州奥体中心西广场 举行。最后一棒火炬手、男子网球运动员吴易昺登上舞台展示火炬, 并点燃火种盆。随着火种护卫迎回火种,杭州站火炬传递圆满成功。

23日晚,采集自良渚古城遗址的亚运火种将在开幕式上点燃主火 炬。

### 



## 盐城黄海湿地:珍禽异兽的乐园

东方白鹳生活在盐城东台条子泥湿地(8月31日摄,无人机 照片)。盐城黄海湿地于2019年7月作为中国黄(渤)海候鸟栖息 地(第一期)成功列入世界遗产名录,成为我国第一处滨海湿地 类型世界遗产。

#### 

#### 国铁集团:第三方平台加速包无法实现优先购票

针对一些第三方平台宣称用户购买加速包可以优先购票,国铁集 团客运部负责人20日表示,任何用户没有优先购票权,在第三方平台 购买的任何价格的加速包,都无法实现优先购票。

该负责人表示,一直以来,铁路部门坚持公平公正原则,采取技术 手段等方式全力维护广大旅客合法权益和正常售票秩序,通过对 12306系统实时监测和大数据分析,一旦发现购票行为异常的用户, 将对其采取限流措施。当有人退票等原因产生新的票额时,铁路 12306 系统优先满足候补购票订单,按照旅客提交订单的先后顺序进 行兑现,不收取任何附加费用。

铁路部门提示,旅客要想提高购票成功率,可提前查询车票始发 站起售时间,第一时间购票,如果没有买到,及时提交候补购票订单; 务必在铁路官方售票渠道购票,不要相信第三方平台的宣传,以免带 来经济损失和个人信息安全风险。

#### 

### 迪士尼拟扩大主题公园投资

美国华特油十尼公司19日说,计划加速和扩大在主题公园、周边 产品等方面的投资,相关资本支出将在约10年内翻近一番,达到约 600亿美元。

依据公司方面的说法,主题公园是公司一大增长引擎,这次扩张 将有助于吸引大量尚未成为游客的迪士尼粉丝。该公司19日在网站 发文说,公司现阶段在全球拥有6个园区共12家主题公园。与此同 时,公司还拥有超过4平方公里土地可供开发,以"在现有园区扩大主 题公园的空间"。

文章还说,邮轮已成为"有影响力的品牌大使",其影响力遍及全 迪士尼先前宣布,近几年内将在全球范围内增加3艘邮轮,同时 在新加坡设立新的邮轮母港。

依据美国有线电视新闻网说法,华特迪士尼公司眼下在除国际主题 公园以外几乎所有领域面临收入挑战,比如流媒体服务、影视资产等。

## **沙** 民生

### 国内油价年内第十次上调 私家车加一箱油 多花约15元

国家发展改革委20日发布消 息,根据近期国际市场油价变化情 况,按照现行成品油价格形成机制, 自2023年9月20日24时起,国内 汽、柴油价格每吨分别提高385元、

上述调整落地后,部分地区95 号汽油将重返"9元时代"。机构测 算,此次调价折合92号汽油每升上 调 0.30 元,95 号汽油每升上调 0.32 元,0号柴油每升上调0.32元。

以油箱容量50L的普通私家车 为例,这次调价后,车主加满一箱油 将多花15元左右。柴油方面,油箱 容量为160L的大货车,加满一箱油 将多支出约51.2元。

本轮是2023年第十九次调价, 调价后,国内成品油价格年内呈现 "十涨六跌三搁浅"格局。下一轮调 价窗口将在10月10日24时开 (新华、中新) 启。





### 双色球今晚开奖 奖池23.03亿元

今晚双色球第2023110期开 奖,2元可中1000万元。本期号码 预测分析:上期和值81点,本期可 关注和值将小幅上升,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落 号奖号连续4期开出,本期可关注8 尾数1枚落号开出。上期无连号开 出,连号奖号连续3期未开出,后期 有走热趋势,本期可关注中部区域 二连号。上期蓝球开出13,本期关 注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、05、 06,13,17,20,26,29,32,33+05, (仅供参考)



福彩3D 第2023253期 7 2 1 15选5 第2023253期 04 08 10 11 14

以福彩正式开奖公告为准